

Муниципальное казенное общеобразовательное учреждение
Жаровская основная общеобразовательная школа имени М.М. Платова
Чухломского муниципального района Костромской области

Сетевой муниципальный конкурс сочинений «Люди края в профессии»

Номинация «Лучшее профориентационное сочинение»

Название работы
«Профессия моей мечты»

Работу выполнил ученик 7 класса
МКОУ Жаровская основная
школа им.М.М.Платова
Мартюков Максим, 13 лет

2023 год

Сочинение «Профессия моей мечты»

В нашем мире существует огромное количество разных профессий. Есть профессии умственного труда, а есть физического. Все профессии нужны, и каждая из них по-своему. Нет ненужных профессий.

В детстве я мечтал стать строителем. Когда я был маленьким, мой папа строил дом. Я с интересом наблюдал, как папа ходит с инструментом, что-то измеряет, приколачивает доски, и не было для меня ничего интересней и полезней. Ещё тогда в детстве я решил, что обязательно стану строителем. Прошли годы, и я стал задумываться о том, чем бы я хотел заниматься всю жизнь.

Сейчас век развития новых технологий. 21 век-это век интернета, компьютерных программ и электроники. Уже с десяти лет мне нравилось играть в компьютерные игры, создавать проекты, открывать для себя разные программы, и тогда я решил, что хочу стать программистом. Я понимаю, чтобы действительно чего - то достичь, мне придётся много учиться, а потом прикладывать массу усилий к работе, но думаю, это того стоит. Я хорошо понимаю, что без знаний хорошим программистом мне не стать, поэтому прикладываю все усилия к тому, чтобы хорошо учиться и это у меня получается. Я твердо решил стать программистом, рассказал об этом своим родителям, и они меня поддержали.

Профессия программиста считается одной из наиболее современных, но на самом деле происхождение этой специальности берет начало из 80-х годов прошлого века, таким образом, нынешние специалисты обучаются на полезном опыте предыдущих поколений, обладающих далеко не столь современным компьютерным оснащением. В настоящее время все современные офисы оснащены компьютерами последнего поколения, поэтому они хотят иметь у себя грамотных программистов.

Моя мечта - создавать программы не только игрового плана, но и научного. Но программирование – сложный процесс, в результате которого появляется готовый продукт, имеющий практическое применение в какой-

либо отрасли. Чтобы грамотно и четко создать жизнеспособную программу, специалист должен обладать серьезными знаниями и навыками. Хороший программист обязан быть предельно внимательным и вдумчивым. Он должен уметь находить кратчайший путь к цели. При этом он должен обладать также фантазией и творческим мышлением. Программист должен сочетать в себе одновременно и гуманитарный, и технический склад ума.

Таким образом, молодые люди, стремящиеся к этой профессии, должны учитывать, что для осуществления своей мечты нужно получить хорошее образование. Эта профессия действительно перспективна, привлекательна и широко востребована во всем мире. Я тоже хочу стать востребованным программистом, чтобы мои компьютерные программы приносили пользу людям.